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54 respuestas

Se aceptan respuestas

ENTRENATZAILEAK / ENTRENADORAS:

Entrenatzaileen hurbiltasuna eta jasotako arreta/ Atención recibida por parte de las

entrenadoras

51 respuestas

Resumen Pregunta Individual
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Entrenatzaileen aldetik jasotako motibazioa eta estimulua / Motivación y estímulo

que recibe de las entrenadoras

51 respuestas

Balora ezazu gogobetetze maila entrenatzaileekin / Valore su grado de satisfacción

con las entrenadoras

51 respuestas

ZUZENDARITZA / JUNTA DIRECTIVA:
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Zuzendaritzaren hurbiltasuna eta jasotako arreta / Atención recibida por parte de la

Junta.

51 respuestas

Jasotzen dudan informazioa nahikoa eta egokia da / La información que recibo es

suficiente y adecuada.

51 respuestas
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Balora ezazu gogobetetze maila Zuzendaritzarekin / Valore su grado de satisfacción

con la Junta Directiva

51 respuestas

INSTALAZIOAK / INSTALACIONES:

Ekintzak egiten diren ezpazioa egokia da / El espacio en el que se realizan las

acitividades es adecuado.

51 respuestas
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Ekintzak egiten diren ezpazioa garbi dago / El espacio en el que se realizan las

actividades está limpio

51 respuestas

Aldagelak, komunak eta armairutxoak ondo daude / Los vestuarios, los servicios y

las taquillas están en buenas condiciones

48 respuestas
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BALORAZIO OROKORRA, ezkaintzen duen zerbitzuari buruzkoa / VALORACIÓN

GENERAL del servicio ofrecido

51 respuestas

BALORA EZAZU KALITATE-PREZIO ERLAZIOA / VALORE LA RELACIÓN CALIDAD-

PRECIO

49 respuestas
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Gomendatuko zenituzke klubak eskaintzen dituen zerbitzuak? / ¿Recomendaría los

servicios que ofrece este club?

51 respuestas

IRADOKIZUNAK / SUGERENCIAS:

10 respuestas

gracias por los vídeos de cómo hacer moño y cómo maquillar a las gimnastas

Es un club estupendo, con un trato muy humano dentro del deporte

Se agradecería mucho que el volumen de la música de las gafas y exhibiciones fuera más moderado. El
volumen en la última gala de uztai era exagerado para mi, y eso significa que para las niñas más pequeñas
era casi insoportable. Y así 2 horas a escasos metros de los altavoces. Comprar un aparato p medir
decibelios t seguir las recomendaciones de la oms a este respecto. Son niñas en pleno desarrollo!!!

Por los comentarios de la niña me ha dado la sensación que las entrenadoras han estado un poco
desbordadas.

Soy una gimnasta del grupo de las "mayores" y quiero agradecer a Miren la paciencia que ha tenido con las
gimnastas, ahora me doy cuenta de que antes hemos sido a veces muy bobas

Dena ondo/Todo bien

El maillot azul de las gimnastas cadete es muy soso, necesita más swaroskys para que sea más bonito.

Agradecemos el trato amable que nos dan las personas de la Organización

Maillot urdina ez da oso polita
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